[aWka pukcupyemasas M8x70/20

AN X-TRA (poccMUCcKoOMU cb0pKHK)
Aptukyn:Cranb 111.4158.1 3awuta kaptepa u KM 3auuTa
ANHOMUHUMN 333.4158.1 3awuta Kaptepa u KT
LLMHK Z/27.4158.1 3awumTta kKaptepa u KIIT]
Ky30B: Bce.
Foa BbINnycKa: 2007-2015;2015-/2015-
O6bemMm gBurarenqa: 2,0i; 2,5i/1.2T; 2,0i
Bce
1. 3awunTta kKaptepa v KINM.............. 1 W
2. BONT MB8X30.. ...t 4 LT
3. lamba B..ovviiiiii i e 4 LT
4. LIJauMGa 1 S 2 LT, EonT M8x30
5. N'anka pukcupyemaa M8x/70/20..... 2 WT. Ulaii6a 8 @
6. [auka 3aknagHasd M8.................. 2 LT, Bont M8x30 /l
e SREE EIUIET B & s 50 0 0 0 0 0 36 6 0 6 1 LWUT

Ulanba 8 Bont M8x30
Ulanba 8
LHanbda 10

[aVKa 3aknagHada M8

x -Il..;-.l Il'.'ll .": ; .-‘:-";? - . |
M H :r:I '}If.:. {;E I ‘ . :I .m
" X i L f ' | o7 i r -
' I - » | .??'?-K‘ N . .
L ¥ LRy =

1. CHATb WTATHbIN NblNIbHUK.
2. YCTA@HOBUTb rauku @puKcupyembole M8 Haa WTATHbIMU OTBEPCTUAMU B nNepeaHeun
4aCTU NOAPaMHUKA U pPa30rHYThL YCbl.
3. YCTaHOBUTb raukm 3aknagHoele M8 B O0TBEPCTUSA 3a4HEN YAaCTU NOoAPaMHUKA U
BKPYTUTb B HUX 60NTbl M8X30 Ha HecKoNbKo 060pOTOB.
4.Ha a/M Nissan X-trail: HaMeTUTb U NpocCBepPNNUTb ABa OTBEPCTUSA B NepeaHeN
4acCTu NblJIbHUKA, YCTAHOBUTb ero obpaTHO.
Ha a/M Nissan Qashgqai: otpe3aTb 3a4HKOO 4YacTb NbinbHUKAa(PuUc.1), HAMeTUTb U
NMPOCBEPNUTb ABa OTBEPCTUA B nNepeaHeu 4acTu Nbl/iIbHUKA, YCTAaHOBUTb ero obpaTHoO.
5. BKpYyTUTb B raukun pukcupyemble M8 6ontel M8x30
Ha HECKO/1bKO 060pOTOB. =
6. 3aluMTy HadeTb Ha paHee yCTaHOB/IeHHble 6ONTHI. ( lnameTp pe3bObl M6 M8 M10 M12
/. 3aTFIHYTb BCE PE3bDOBLIE COEANHEHMUA. MOMEeHTbI 3aTAXKWK 9.8 Hm 24.0Hwm 47.0Hm 81.0Hm
Ncnonb30BaHUEe MHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeLweHo. ‘

Puc.1




